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«НЕГЕ БАЛАЛАР БАЛАБАҚШАСЫНА БАРУДЫ ҚАЛАМАЙДЫ?»
Көптеген ата-аналар баласының балабақшаға барғысы келмейтінің, таңертең жан-жал шығарып, концерттер ұйымдастырғысып отырады, өте қиын мәселені шешуге тырысады. Не болып жатқанын түсініп, тиісті шаралар қабылдау керек: психологтың кеңесі - жас ата-аналарға көмектесу. Алдымен бұл неге болатынын анықтау керек.

Себептер

1. Басқа балалармен қарым-қатынас жасаудағы қиындықтар

Бұл нәрестенің ішінен жабылуынан немесе еркелігінен болуы мүмкін.


2. Баланың балабақшаға баруына әлі дайын еместігі

Егер ата-аналар оны күн тәртібіне үйретпесе (уақтылы ас ішіп және ұйықтауға), мойынсұнуға (белгілі бір мінез-құлық ережелерін сақтауға, ересектерге құрметпен қарауға), басқа балалармен сөйлесуге, мұның бәріне бағынғысы келмей және балабақшаға баруды қаламайды.

3. Үйреншікті орта

Жаңа заттар, бөтен адамдар, бейтаныс үй-жайлар - кейбір балалар мұның бәріне өте күрделі қарайды: олар үйде, өз ортасында қалғысы келеді.

4. Үйдегі, отбасындағы мәселелер

Бала балабақшаға барғысы келмеуінің себебі көбінесе бұл балабақшада емес, баланың қорқынышы мен сезіміне, оның отбасында болып жатқаны нәрселерге байланысты.

5. Нақты әрекеттерден бас тарту

Кейде бала балабақшаға ерекше нәрсені ұнатпайды, сондықтан күн тәртібінің белгілі бір нүктесіне наразылығы бағытталуы мүмкін:

Себептерді жою

· Егер балаңыз басқа балалармен күресіп жүрсе, көшеге жиі шығыңыз, оның оқшаулаған  шеңберін бұзыңыз, барлық қол жетімді әдістермен оны социализациялауға тырысыңыз.

· Оның командада, қоғамда өмір сүруіне үйретіңіз.

· Оған көмектесуді және еркелетуді қойыңыз.

· Үйдегі және балабақшасындағы баланың тағамның және күндізгі ұйқы уақытының режимдері барынша сәйкес келуі керек.

· Балаңызға үлкендерді тыңдауды, бағынуды кішкентай кезінен бастап  үйретіңіз.

· Егер сіздің балаңыздың балабақшаға барғысы келмейтін себебі бірі – топтағы тәрбиешінің қабілетсіздігі  барлық балаларға қатысты болса, онда сіз балабақша басшылығына наразылығыңызды білдіріп, басқа адамды тағайындауыға тырысыңыз.

· Егер бұл бала мен тәрбиешінің  арасындағы жеке қақтығыс болса, онда соңғысымен сөйлесу керек.

