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«ПОЧЕМУ РЕБЕНОК НЕ ХОЧЕТ ИДТИ В ДЕТСКИЙ САД?»
Многие родители сталкиваются с очень неприятной и трудно решаемой проблемой, когда ребёнок не хочет идти в садик, устраивая по утрам настоящие концерты вплоть до истерик. Нужно обязательно разобраться, в чём дело, и предпринять соответствующие меры: советы психолога — в помощь молодым родителям. И для начала необходимо определить, почему это происходит.

Причины

1. Трудности в общении с другими детьми
Это может произойти из-за внутренней замкнутости или избалованности самого малыша. 
2. Неготовность ребёнка посещать детский сад
Если родители не приучили его к режиму дня (кушать и спать по времени), к послушанию (нужно соблюдать определённые правила поведения, уважать взрослых), общению с другими детками, он не захочет подчиняться всему этому и ходить в садик. 
3. Непривычная обстановка
Новые вещи, чужие лица, незнакомые помещения — некоторые дети очень остро реагируют на всё это: они хотят остаться дома, в родной обстановке. 
4. Проблемы дома, в семье
Нередко причина, почему малыш не хочет идти в садик, заключается вовсе не в этом детском учреждении, а в страхах и переживаниях ребёнка по поводу того, что происходит у него в семье.
5. Отказ от конкретных мероприятий
Иногда малышу не нравится в садике что-то конкретное, поэтому протест может быть направлен на определённый пункт режима дня:

     Устранение причин

· Если ваш ребёнок с трудом сходится с другими детьми, выходите с ним чаще на улицу, старайтесь разорвать круг его замкнутости, социализировать его всеми доступными методами. Учите его жить в коллективе, социуме, обществе.

· Перестаньте потакать ему и баловать его.

· Режим дня ребёнка дома и в садике должны максимально совпадать по времени приёма пищи и дневному сну.

· Воспитывайте своё чадо так, чтобы он слушался старших, понимал субординацию с малых лет.

· Если причина, почему ваш ребёнок не хочет ходить в садик, — в некомпетентности воспитателя, которая касается всех детей в группе, нужно высказывать своё неудовольствие руководству садика и добиваться переназначения.

· Если это личный конфликт ребёнка и воспитателя, с последним нужно поговорить. 
